www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9383 :11 =853 - 9383 ist durch 11 teilbar (11(] 9383).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

19515
1015092
983455
690393
74844
756867
825078
622755
232365
778184
496200
925980
77022
336655
26258
200278
993191
264077
565202
536531

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl'l 19515  ouersumme 1+95+15=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 } 19515)
Zahl 2 1015092 aquersmme 1+01+50+92=144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 } 1015092)
Zahl 3 983455 ouesumme  98+34+55-187 :11=17 durch 11 teilbar (11.]h983455)
Zahl 4 690393 ouesumme  e9+03+93=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 690393)
Zahl5 74844  auersumme 7+48+44=99 :11=9  durch 11 teilbar (117~74844)
Zahl 6 756867 quersumme 7s+68+67=210 :11=1909 Nicht durch 11 teillbary11® 756867)
Zahl7 825078 aquessmme  s2+50+78=210 :11=1909 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 825078)
Zahl 8 622755 aquessmme  62+27+55-144 :11=1300 nicht durch ldgteitbar (11 } 622755)
Zahl9 232365 aquerssmme  23+23+65-111 :11=1009 nicht durch"12 teilbar (11 } 232365)
Zahl 10 778184 ouesumme  77+81+84=242 :11=22  durch 14 teibar (11| 778184)
Zahl 11 496200 quersumme s9+62+00=111 :11=1009 Nichi#durCh 21 teilbar (11  496200)
Zahl 12 925980 ouesumme  92+59+s0=-231 :11=21  dURCANL1 teilbar (11 | 925980)
Zahl 13 77022  auersumme 7+70+22=99 :11=9  geurch,11 teilbar (11 | 77022)
Zahl 14 336655 auesimme  33+66+55-154 :12=14 @Urgh 11 teilbar (11 | 336655)
Zahl 15 26258  auersumme 2+62+58=122 : =00 NiCht durch 11 teilbar (11 4 26258)
Zahl 16 200278 quersumme 20+02+78=100(: 115809 “Nicht durch 11 teilbar (11 4 200278)
Zahl 17 993191 quersumme 99 +31+0L= :11=2000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 993191)
Zahl 18 264077 ouesumme  26+40+77-f43 sm=13  durch 11 teilbar (11 | 264077)
Zahl 19 565202 quersumme Seg{s2+09=116 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 565202)
Zahl 20 586531 ouesumme  ss+83¥=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 586531)
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